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Otok Lošinj – otok s više od 2600 sunčanih sati godišnje 

Jedinstven geografski položaj na raskrižju morskih struja Istre, Kvarnera i Dalmacije otok Lošinj čini idealnom 

destinacijom za revitalizaciju i odmor brojnih hrvatskih i stranih turista. Ako tome pridodamo blagu mediteransku 

klimu, besprijekornu čistoću mora, spoj netaknute prirode s obiljem sunčanih sati, doista ne čudi da je Lošinj već 

130 godina jedno od omiljenih turističkih destinacija i da svojom ponudom potpuno opravdava naziv otoka 

vitalnosti. 



 

  

LH&V dio je Grupe Jadranka – pete po redu turističke tvrtke u Hrvatskoj 

Grupa Jadranka uspješno posluje u ugostiteljsko-turističkoj i trgovačkoj djelatnosti na otoku Lošinju već više od 

70 godina. Danas je Jadranka peta po veličini turistička tvrtka u Hrvatskoj te najveći poslodavac na Lošinju i 

Cresu. Posebna pozornost posvećuje se ulaganju u ljudske resurse te kontinuiranom obrazovanju zaposlenika i 

stipendiranju učenika. Zahvaljujući tome Grupa Jadranka je proglašena trećim najboljim poslodavcem u 

kategoriji velikih tvrtki prema istraživanju „Najbolji poslodavac 2015.“. 

Tvrtka zapošljava oko 800 stalno zaposlenih djelatnika, dok za vrijeme turističke sezone ukupan broj zaposlenih 

iznosi oko 1.700 djelatnika raspoređenih u sve tvrtke-kćeri: Jadranka turizam i Kamp Slatina na otoku Cresu te 

Jadranka trgovina i Jadranka Yachting. Također, u sastavu grupacije je i lokalna radio postaja Radio Jadranka s 

frekvencijom za lokalno područje. 

Lošinj Hotels & Villas je hotelski brend tvrtke Jadranka turizam, pod kojim djeluju hoteli 4* i 5*, vile i apartmani te 

restorani smješteni na najatraktivnijim lokacijama otoka Lošinja, uz more, okruženi borovom šumom i u 

neposrednoj blizini sportskih sadržaja. Ukupno, smještajni kapaciteti su oko 3500 gostiju. 

Investicijski ciklus – repozicioniranje na tržištu i unaprjeđenje ponude 

Kompleksan investicijski ciklus obnavljanja hotelskih kapaciteta i repozicioniranja na turističkom tržištu u cilju 

podizanja kategorizacije na 4* i 5* započeo je 2007. godine. Nakon ulaganja više od 200 milijuna eura tijekom 

zadnjih deset godina, u sljedeće tri do četiri godine planirane su daljnje investicije u projekte uređenja šetnice u 

uvali Čikat, rekonstrukcije Hotela Helios i okolnih vila, rekonstrukcije zračne luke Mali Lošinj, izgradnje Eco golf 

resorta te realizacije projekta nove marine. U svrhu unaprjeđenja postojeće razine ponude hotelski brend Lošinj 

Hotels&Villas. 

Zaštita okoliša 

Zaštita okoliša neizostavni je dio naše vizije. Ponosimo se certifikatima ISO 9001:2000 za upravljanje sustavom 

kvalitete, ISO 9001:2015, koji predstavlja najznačajniju reviziju norme ISO 9001:2000, ISO 14001:2004 za 

sustav upravljanja okolišem, ISO 14001:2015 – revizija norme ISO 14001:2004 te ISO 50001:2018 za 

upravljanje energetskom učinkovitošću. Naime, politika održivog razvoja i ekološki prihvatljivo poslovanje čine 

važan dio naše korporativne kulture, što potvrđuje i Bijela zastava koju je u kolovozu 2015. dobio Hotel 

Bellevue, u listopadu 2017. Boutique Hotel Alhambra, a u 2018. i plaža Vitality Hotela Punta te Sunčana 

uvala. Bijela zastava je inicijativa pokrenuta od strane Zaklade princa Alberta II. i Global Under Water 

Awareness Associationa (GUWAA), a predstavlja ekološki simbol čistih vodenih površina uz istovremeno 

stvaranje globalne svijesti o problemu morskog otpada. Dodatno, kontinuiranu brigu o očuvanju okoliša te 

korištenje električne energije iz obnovljivih izvora dokazuje i žig ZelEn – Prijatelj prirode, dok je HACCP certifikat 

jamstvo zdravstvene ispravnosti hrane te visokog standarda cjelokupnog procesa nabave, obrade i posluživanja 

hrane u hotelima Bellevue, Boutique Hotelu Alhambra, Family Hotelu Vespera, Hotelu Aurora i Vitality Hotelu 

Punta.  

  



 

  

Razvoj luksuznog turizma – ekskluzivna uvala Čikat 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nakon rekonstrukcije Hotela Bellevue, prvog lošinjskog hotela na razini 5*, koji je svoja vrata gostima otvorio u 

srpnju 2014., godinu dana kasnije uspješno je završena prva faza investicijskog ciklusa u slikovitoj uvali Čikat. 

Riječ je o jednoj od najljepših i najintimnijih uvala koja u stoljetnoj šumi alepskog bora skriva hotele Bellevue i 

Boutique Hotel Alhambra te vile Hortensiju, Mirasol i Augustu. Navedeni hoteli i vile svojom premium uslugom 

na razini 5* gostima nude najvišu razinu kvalitete smještaja i personaliziranu uslugu, omogućujući im tako novu 

dimenziju odmora na Lošinju.  

Osim navedenih objekata u uvali Čikat, uređene su i šetnica, obala, plaža i cjelokupan okoliš, pri čemu se 

posebna pozornost posvetila minimalnim intervencijama u okoliš. Tako je projekt rasvjete uvale Čikat postao 

dobitnik najprestižnije nagrade na svijetu za rasvjetu Lighting Design Awarda 2016. u kategoriji najboljeg dizajna 

rasvjete javnog prostora. 

 

 

 



 

  

Hotel Bellevue  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

U srpnju 2014. otvoren je prvi lošinjski hotel s 5*, Hotel Bellevue, koji svojim dizajnom i vrhunskom uslugom 

može zadovoljiti najzahtjevnije goste. Posebna pozornost prilikom preuređenja posvetila se očuvanju izvorne 

ideje te uređenju interijera. Tako hotelskim interijerom dominiraju drvo, madagaskarski kamen te oniks i 

mramor. Svaki detalj, poput stolica i sofa, stolova i ostalog namještaja je pomno biran, a osobita pozornost 

posvetila se rasvjeti hotela i njegove okoline. Upravo su hotelski prostori, sobe i apartmani Hotela Bellevue 

osvijetljeni posebno uređenom dizajnerskom rasvjetom – Architectural lighting design by Dean Skira, koja je 

nominirana za jednu od najprestižnijih nagrada na svijetu za rasvjetu, LDA Lighting Design Award, u kategoriji 

za najbolji međunarodni projekt rasvjete, dok je projekt morske rasvjete Meduza osvojio prvu nagradu na 

prestižnom natjecanju u Veneciji 2015. godine.  

Hotel Bellevue ima 206 smještajnih jedinica, 185 soba i 21 suite, među kojima su i predsjednički apartman 

površine 185 kvadratnih metara i terasa od 119 kvadratnih metara te suitovi od 113 do 46 kvadratnih metara. 

Svaki od njih ima nezaboravan pogled, neovisno je li riječ o pogledu na uvalu Čikat i kristalno more, stoljetnu 

šumu ili hotelski atrij, i terase opremljene jacuzzijima. Ponuda Hotela Bellevue zaokružena je Bellevue Spa 

Clinicom koja je 2015. godine osvojila prestižnu titulu najboljeg novog Spa i wellnessa na svijetu koju dodjeljuje 

tvrtka Spafinder Wellness, a čime gosti imaju priliku uživati u jedinstvenom konceptu svojevrsnog hrama za 

dušu i tijelu. Također, Hotel Bellevue je proglašen pobjednikom u kategoriji Best Destination Spa 2018. za 

Condé Nast Johansens nagradu za izvrsnost, a koja predstavlja oznaku kvalitete koju prepoznaju potrošači 

profinjenog ukusa i turistički profesionalci. 



 

  

Bellevue Spa Clinic svakom gostu nudi vrhunsku udobnost te potpuno uživanje u otvorenim i zatvorenim 

bazenima s morskom vodom, relax zoni, prostoru rezerviranom za tretmane lica i tijela te fitness i yoga studiju, 

kao i predivnom Spa vrtu s ležaljkama i jacuzzijima. Stil života, prehrambene navike te razina stresa samo su 

neke od smjernica u stvaranju preventivnih i regenerativnih Spa & Health programa. Tim stručnjaka Bellevue 

Spa Clinic čine stalni i gostujući liječnici, nutricionist, dermatovenerolog, kineziolozi, fizioterapeuti te Spa 

terapeuti.  

Uz to, Bellevue Spa Clinic nudi tretmane svjetski poznatih brandova, poput Pedi:Mani:Cure Studija by Bastien 

Gonzalez i ekskluzivne kozmetike Valmont, Forlle'd, Pharmos Natur i 45 Degrees, baš kao i jedinstveni 

ultrazvučni lifting lica – Ultherapy, koji je zasada moguće isprobati samo u lošinjskom hotelu Bellevue. 

Nadalje, u Hotelu Bellevue nalazi se i prvi pop-up frizerski salon Aveda Hairlab salon by Ruža u kojemu se svi 

gosti hotela i posjetitelji uvale Čikat mogu prepustiti personaliziranim Aveda Hair SPA ritualima za zdravlje i 

njegu kose i vlasišta. Uz sve navedeno, gosti mogu obaviti i kupovinu dizajnerske odjeće u otmjeno uređenom 

BelleEpoque Storeu. 

Ono po čemu se Hotel Bellevue ističe i među mnogobrojnim hotelima diljem jadranske obale i otoka su čak dvije 

originalne punionice automobilskog brenda Tesla. Zahvaljujući tome Hotel Bellevue je upisan na Teslinu mapu 

koja ljubiteljima ovog električnog automobila pokazuje izdvojene objekte koji posjeduju originalne punjače, što 

pridonosi podizanju osviještenosti o prednostima korištenja električnih automobila u svakodnevnoj upotrebi, a 

sastavni je dio filozofije održivog razvoja koju njegujemo. 

Vrijedno priznanje za ovaj prvi luksuzni hotel u uvali Čikat pristiglo je upravo od gostiju koji su putem 

TripAdvisora Hotel Bellevue ocijenili jednim od najboljih hotela u čak četiri kategorije. Gosti su Bellevue svrstali 

među pet najboljih hrvatskih luksuznih hotela u 2019. godini (Top 25 Luxury Hotels — Croatia) te su ga smjestili 

među TOP 25 hrvatskih hotela (Top 25 Hotels – Croatia) i TOP 25 hrvatskih hotela za romantični odmor u 

Hrvatskoj (Top 25 Hotels for Romance — Croatia). Važnost nagrade prema izboru putnika (Travelers' Choice 

Awards) očituje se u tome što je to najveće priznanje koje može dodijeliti TripAdvisor, a izuzetno je dragocjena 

jer su upravo gosti svojim recenzijama i komentarima temeljenima na vlastitim iskustvima Bellevue svrstali u 

TOP 5 hrvatskih hotela koje odlikuje izvrsnost u ocijenjenom segmentu. 

Za izvrstan gurmanski doživljaj pobrinut će se hotelski chefovi koji u pripremi tradicionalnih jela s daškom 

moderne kuhinje koriste samo odabrane namirnice proizvođača iz cijele Hrvatske. U delicijama LH&V-ovih 

chefova glavni su sastojak svježe sezonske namirnice, koje se na svakodnevnoj razini kombiniraju i pripremaju 

na različite načine, a kako bi u konačnici gost imao na raspolaganju nešto drugačiji i kreativniji menu.  

Početkom ljeta 2018. godine u Hotelu Bellevue otvoren je i restoran Matsunoki, jedini japanski restoran na 

hrvatskim otocima. Menu se temelji na svježim lokalnim namirnicama pa tako gosti Matsunokija mogu uživati u 

beef teriyakiju, karrage piletini, maki sushiju, matcha sladoledu sa slatkom pastom od azuki graha i crumbleom 

od sezama te brojnim drugim japanskim specijalitetima. Zbog restoranske ponude koja je oduševila brojne 

hrvatske i strane turiste, Turistička zajednica Grada Malog Lošinja je restoranu Matsunoki dodijelila posebno 

priznanje u kategoriji Inovacije u turističkoj ponudi za 2018.  

Osim vrhunskom gastro ponudom, restoran se ponosi i svojom kartom viskija renomiranih japanskih destilerija, kao 

što su Nikka Taketsuru, The Yamazaki, Hakushu i Hibiki, te ponudom sake vina i rakija. Upravo je ponuda sake 

vina bila posebno predstavljena na prvom sake Masterclassu u Hotelu Bellevue u lipnju 2018. Masterclass su vodili 

https://www.tripadvisor.com/TravelersChoice-Hotels-cLuxury-g294453#3-a_m.42051
https://www.tripadvisor.com/TravelersChoice-Hotels-cTop-g294453#11-a_m.42051
https://www.tripadvisor.com/TravelersChoice-Hotels-cRomance-g294453#11-a_m.42051


 

  

nagrađivani austrijski sommelier i sake edukator Suwi Zlatic te prvi hrvatski certificirani sake sommelier Ivan Jug te 

predstavili osam sake vina – od onih mirnih i pjenušavih do kompleksnih sake vina dugotrajnijeg okusa. 

Bellevue se može pohvaliti i vrhunskom kartom signature koktela. Naš tim barmena osmislio je devet koktela kao 

što su Tropical Addict, Lošinj Gardens It's Gin Time i Jaffa Zacapa. Uz navedene, hotelski bar Alto Rosso u svojoj 

ponudi ima i koktele Pink Lee, Lošinj Goes To Japan, ELYX JULEP i ELYX La VIE, a svaki od njih predstavlja 

maštoviti spoj lokalnih lošinjskih okusa i likera s različitim svjetskim utjecajima. Osim koktela, u Bellevueu je 

moguće kušati i ekskluzivne konjake Hennessy Richard, Hennessy Paradis i Louis XIII de Remy Martin. 

Uz to, Hotel Bellevue pravo je mjesto za sastanke ili konferencije kojima želite impresionirati kolege i poslovne 

partnere. Na raspolaganju vam se nalazi velika dvorana kapaciteta do 360 sjedećih mjesta, s mogućnošću podjele 

na tri manje dvorane, te dodatne dvije konferencijske dvorane. Jednako tako, svi oni koji žele obilježiti svoj najljepši 

dan u životu i započeti svoje prve bračne dane života mogu to učiniti upravo u Bellevueu, uz premium i deluxe 

pakete vjenčanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

Boutique Hotel Alhambra – član Small Luxury Hotels of the World 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Otvaranjem Boutique Hotela Alhambra i Vile Auguste 5* upotpunjena je priča uvale Čikat. Alhambra je stara 

austrougarska vila iz 1912. godine koju je projektirao ugledni bečki arhitekt Alfred Keller inspiriran španjolskim 

graditeljstvom. Kraj Alhambre se nalazi Vila Augusta, veličanstvena građevina klasicističkog stila i Art Deco 

detalja iz 1908. godine. 

Alhambra čini jedinstveno mjesto na kojem se spajaju duh aristokratskog vremena i izniman luksuz u 

kombinaciji s vrhunskom personaliziranom uslugom. Prilikom obnove hotela pomno je biran svaki komad 

namještaja, poput restauriranih starinskih komada, ekskluzivnih materijala i vrhunskog dizajna Louis Ghost 

Chairsa, Artisan drvenog namještaja, Sartori sagova, posteljine od brokata te Salvatore Ferragamo kozmetike. 

U Boutique Hotelu Alhambra gosti imaju priliku uživati u vrhunski opremljenih 36 deluxe soba i 15 suitova koji 

nose imena uglednih lošinjskih kapetana i zaslužnih vizionara lošinjskoga arhipelaga.  

Uz izniman luksuz, posebnost Alhambre je Wine & Dine ponuda hotelskog à la carte restorana Alfred Keller 

gdje se poslužuju isključivo vrhunske delicije od tradicionalnih namirnica, poput maslinovog ulja, ovčjeg sira, 

janjetine, mesa boškarina te raznih vrsta svježih riba, školjki i drugih delicija iz Jadranskoga mora. Zbog svoje 

bogate ponude restoran Alfred Keller treću je godinu za redom uvršten u Gault & Millau vodič na listu najboljih 

restorana. Riječ je o renomiranom francuskom vodiču za restorane koji na ljestvici od 1 do 20 rangira restorane 

diljem svijeta s karakterističnim segmentom visoke kuhinje, a restoranu Alfred Keller dodijelio je 13 od 

maksimalno 20 bodova i dvije kuharske kapice od njih ukupno pet. Za osiguravanje takvog jedinstvenog gastro 

putovanja brine se visoko specijaliziran tim chefova restorana Alfred Keller. Njihova specijalnost je u korištenju 



 

  

različitih tehnika, poput minimalne termičke obrade pojedinih namirnica, posebice ribe, janjetine i divljači s otoka 

Cresa, a kako bi se zadržala izvorna kvaliteta okusa i time postigao gotovo savršen balans. Na čelu tima 

chefova Alfreda Kellera nalazi se glavni chef Thomas Brasleret. Chef Brasleret poštuje svaku namirnicu te 

pridaje pažnju i najsitnijim detaljima. Prilikom odabira proizvoda i namirnica rado surađuje s lokalnim 

proizvođačima te ih bira ovisno o godišnjem dobu u kojem su dostupne. Vrijedno kulinarsko iskustvo brusio je u 

restoranima s francuskom i azijskom kuhinjom, a donedavno je bio vlasnik restorana La Cape u Bordeauxu s 

Michelinovom zvjezdicom.  

U sklopu hotela nalazi se i vinoteka koja sadrži više od 400 etiketa vrhunskih vina, koja uključuju i arhivu 

hrvatskih raritetnih vina. Ekskluzivna vina gosti imaju priliku kušati na degustacijskim večerima uz pratnju 

sommeliera te na jedinstvenim enološkim masterclassovima u sklopu kojih domaći i strani vinari, poput 

Sassicaie, Opus Onea, Château Mouton Rotschilda, Château Lafite Rothschild, Domaine Hugela i Krauthakera 

predstavljaju svoje etikete s posebnim naglaskom na one koje nisu prisutne na tržištu.  

Poseban segment vinske ponude Boutique Hotela Alhambra obuhvaća i selekcija luksuznih vina koja se toče na 

čašu, a za što se koristi najnoviji svjetski sistem točenja vina bez otvaranja butelja – Coravin. Osim bogate i 

raznolike vinske karte, ukupnu ponudu pića zaokružuje i preko 200 različitih vrsta žestokih pića, koktel karta te 

jedinstvena karta voda. Ovdje posebno valja istaknuti ekskluzivne konjake, koji su, osim u Boutique Hotelu 

Alhambra, dostupni i u Bellevueu. Riječ je o Hennessy Richard, Hennessy Paradis i Louis XIII de Remy Martin 

konjacima iznimne kvalitete i profinjenog okusa sa savršenim balansom snage i finoće aroma. 

S obzirom na to da je riječ o hotelu s visokih 5* ne čudi da je Boutique Hotel Alhambra jedan od svega dva 

hrvatska člana američke mreže vodećih turističkih subjekata Virtuoso te jedan od pet hrvatskih predstavnika 

Traveller Made zajednice, koja okuplja putničke savjetnike, organizatore, hotele i agencije. Usluga u Alhambri je 

u potpunosti personalizirana, za što je zadužen educirani hotelski concierge kako bi gosti imali mogućnost 

apsolutnog uživanja tijekom odmora, koji je kreiran prema njihovim željama i preferencijama. Gostima je na 

raspolaganju plaža s pripadajućim sadržajima, zatim lobby bar, knjižnica, poklon galerija te vrhunski opremljena 

wellness oaza s unutarnjim bazenom s morskom vodom. Zahvaljujući pomno osmišljenoj spa ponudi, Cube Spa 

Alhambra može se pohvaliti nagradom za najbolji luksuzni Boutique Spa u Hrvatskoj, koju mu je dodijelila 

priznata globalna organizacija World Luxury Spa Awards. Tretmani u Cube Spa Alhambra osmišljeni su kako bi, 

u skladu s individualnim potrebama gosta, vratili u ravnotežu kako duh, tako i tijelo. Za revitalizaciju duha i tijela 

na raspolaganju su finska sauna, mediteranska kupelj, tuševi doživljaja, fitness, pilates te osobni trener. Za 

učinkovito i autentično spa iskustvo tu su proizvodi prirodne kozmetike Mirta, ekskluzivni kozmetički brend 

Valmont, Forlle’d, Pharmos Natur, OPI i Kure Bazaar. 

  

https://www.virtuoso.com/hotels#FacetLimit=6&SearchTerms=croatia&SortType=SearchRelevance&HotelBookingNumberAdults=2&HotelBookingNumberChildren=0&CurrentPage=1&FacetCategoryIndex=0&LeftToShow=0&RowsPerPage=25&SearchType=Property&SearchView=1col&StartRow=0
http://www.travellermade.com/hotel-partners-europe/


 

  

Villa Hortensia  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Vila Hortensia stara je austrougarska vila koja je, nakon obnove na razinu od 5*, svoja vrata gostima otvorila u 

srpnju 2015. godine. Profinjena Hortensia mjesto je gdje se susreću tradicionalna arhitektura i osvježeni 

moderni stil s dizajnerskim namještajem i pomno izabranim detaljima, čineći najbolji izbor za goste koji traže 

idiličnu atmosferu za intimno opuštanje i besprijekornu uslugu.  

Vila Hortensia gostima nudi smještaj u deset vrhunski opremljenih soba uz sve potrebne sadržaje za opušten 

odmor u znaku sofisticiranosti i elegancije. Imena soba i same vile inspirirana su mediteranskim i egzotičnim 

raslinjem koje raste u okolici vile i drugdje na otoku, a stvara miomirisno okruženje za nezaboravan odmor. S 

uslugama poput privatnog kuhara i batlera educiranih na Međunarodnoj batlerskoj akademiji u nizozemskom 

Maastrechtu te posebno uređenom plažom za goste vile, Hortensia postavlja novu dimenziju luksuznog odmora. 

 

  



 

  

Villa Mirasol 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predivna secesijska vila iz 1902. godine Vila Mirasol 5* nalazi se na klimatski i pejzažno najboljem položaju u 

gustoj borovoj šumi uvale Čikat na korak od mora. S karakterističnom kulom vidikovcem, erkerom i balkonima 

Vila Mirasol pruža mogućnost luksuznog smještaja u pet spavaćih soba te jednom odvojenom apartmanu s tri 

spavaće sobe.  

Izuzetno luksuzna i prostrana Mirasol stvara posebno okruženje za ugodne trenutke odmora, odakle se pruža 

predivan pogled na čisto plavo more i borovu šumu. Vila je okružena i predivnim vrtom te raspolaže vanjskim 

bazenom, jacuzzijem i sunčalištem, plažom, wellness prostorom s finskom saunom, turskom kupelji i fitness 

spravama, knjižnicom te kino dvoranom s 12 sjedećih mjesta i barom. 

  



 

  

Unaprjeđenje ponude na razini 4* – kongresni, vitality, obiteljski i gastro turizam 

 

Osim razvoja segmenta luksuznog turizma, ulaže se i u unaprjeđenje usluge i ponude na razini 4*. Hotel Aurora, 

Family Hotel Vespera i Vitality Hotel Punta svojom specifičnom ponudom namijenjeni su različitim ciljnim 

skupinama gostiju. Tako su, primjerice, ponuda i sadržaj Family Hotela Vespera 4* u potpunosti prilagođeni 

obiteljima s djecom, a zbog čega je Vespera prvi hotel u Hrvatskoj koji je član prestižne austrijske grupacije 

Kinderhotels Europe.  
 

 
S druge strane, Hotel Aurora 4* je pozicioniran kao poseban koncept wellnessa nadahnut prirodom cresko-

lošinjskog arhipelaga, s jedinstvenim tretmanima u kojima se koriste eko certificirana ulja i bilja uz stručni tim 



 

  

terapeuta. Oba hotela nalaze se u Sunčanoj uvali koju okružuje šetnica uz more i gdje se nalazi jedna od 

najljepših prirodnih plaža u Malom Lošinju – plaža Veli žal, dok se sama Sunčana uvala može pohvaliti 

ekološkim simbolom čistih vodenih površina Bijelom zastavom. Uz visok stupanj čistoće mora i plaža, Sunčana 

uvala bogata je i sportskim sadržajima. Za sve ljubitelje aktivnog odmora tu su zemljani teniski tereni, 

polivalentno igralište za mali nogomet, košarku, tenis i odbojku, teren za odbojku na pijesku, kuglana, boćalište, 

mini golf, stolni tenis, kao i suvremeno opremljen CrossFit poligon na otvorenom. Pobornike rekreacije oduševit 

će planirarske i pješačake staze, u kojima podjednako mogu uživati u šetnji ili vožnji biciklom, dok su ljetni 

mjeseci u Sunčanoj uvali rezervirani za nezaobilazne sportove na vodi. 

 

 
 

Vitality Hotel Punta 4* u Velom Lošinju svojim vitality konceptom, 319 soba i 48 suiteva čini savršeno mjesto 

za goste koji odmor žele provesti kao aktivan i prepun sadržaja uz zdravu prehranu. U Punti je moguće doživjeti 

najbolji sklad s netaknutom prirodom i to kroz posebno osmišljenu gastronomsku, relax te active i wellness 

ponudu. Gosti Vitality Hotela Punta imaju priliku uživati u pogledu na Velebit i beskrajno plavo more, na 

sunčalištu te na hotelskoj plaži koja ima Bijelu zastavu. Nadalje, gosti imaju priliku konzultirati se s liječnikom 

internistom ili nutricionistom o svome zdravlju, a koji će na temelju pregleda, preferencija i potreba gosta kreirati 

program preporučene prehrane i aktivnosti.  
 

S obzirom da je otok Lošinj, zahvaljujući svojoj mikroklimi i vegetaciji, klimatsko lječilište, gostima se nudi 

program plućne rehabilitacije koji je posebno usmjeren na goste koji imaju problema s respiratornim sustavom. 

Naime, istraživanja pokazuju kako je nakon jedanaest dana, a pogotovo nakon tri tjedna boravka na Lošinju, 



 

  

moguće vidjeti značajan napredak u nalazima spirometrije. Dobrobiti boravka u prekrasnoj lošinjskoj prirodi 

dodatno su upotpunjene profesionalno vođenim sportskim programima. Tako je, primjerice, u sklopu Vitality 

Hotela Punta moguće uživati u fitnessu na otvorenom, penjanju po umjetnoj stijeni uz pratnju instruktora, vožnji 

biciklom duž pješačke staze, šetnji po planinarskim stazama u blizini hotela ili tenisu na jednom od 12 zemljanih 

terena. K tome, Vitality Hotel Punta je 2014. godine postao prvi hotel u Hrvatskoj kojemu je dodijeljen prestižni 

certifikat EuropeSpa kojeg dodjeljuje Europska Spa asocijacija (ESPA), čime su u Punti potvrđeni najviši 

međunarodni standardi kvalitete u provedbi wellness, Spa i vitality usluga, kao i međunarodni certifikat ECARF 

koji potvrđuje da je Vitality Hotel Punta svojim proizvodima i uslugama u potpunosti prilagođen ljudima sklonim 

alergiji. U 2017. Vitality Hotel Punta postao je i prvi hotel na Jadranu nositelj BOSK gluten free standarda – 

prvog hrvatskog gluten free certifikata. U 2019. hotelu je dodijeljen Run Friendly certifikat, što znači da će svi 

rekreativci i trkači u Punti pronaći idealne uvjete te hotelski tretman u potpunosti prilagođen njihovom životnom 

stilu. 

 

Uz vrhunsku uslugu, ponuda hotela i vila Lošinj Hotels & Villas zaokružena je gourmet segmentom za koji se 

brinu iskusni chefovi. U pripremi specijaliteta u LH&V-ovim restoranima – à la carte restoranu Alfred Keller, 

restoranima Matsunoki, Punta, Veli žal, Levante, Čikat i Silver Bay, Lanterna Grillu, Diana Steak Houseu, Borik 

Mediterranean Baru te konobi Cigale – koriste se isključivo vrhunske svježe i tradicionalne namirnice. Riječ je o 

namirnicama lokalnih proizvođača i obiteljsko poljoprivrednih gospodarstava iz Istre, Kvarnera, Dalmacije, 

središnje Hrvatske, Međimurja, Slavonije i Baranje, poput maslinovog ulja, ovčjeg sira, janjetine, mesa 

boškarina te raznih vrsta svježih riba, školjki i drugih delicija iz Jadranskog mora. Hrvatski proizvodi u LH&V-ove 

restorane pristižu iz prirodnog i uravnoteženog uzgoja, njihova nabava temelji se na izvornosti, lokalnom 

porijeklu i dostupnosti (ovisno o sezoni, berbi ili ulovu pojedine namirnice), a garanciju kvalitete proizvoda 

potvrđuju i eko certifikati. 

Nagrade i priznanja Lošinj Hotels & Villas  

Zahvaljujući nastojanjima da se unaprijedi cjelokupna usluga i ponuda hotela i vila Lošinj Hotels & Villas te 

uspješnom zaokruživanju važnog dijela investicijskog ciklusa u lošinjskoj uvali Čikat, LH&V je dobitnik niza 

nagrada i priznanja. Posljednjih godina hoteli i vile LH&V dobitnici su više od dvadeset domaćih, regionalnih i 

međunarodnih stručnih nagrada i priznanja. Među njima valja istaknuti certifikate izvrsnosti Europske Spa 

asocijacije za kvalitete wellness i Spa programa Hotela Bellevue, Vitality Hotela Punta i Hotela Aurora, nagradu 

Meeting Star za najbolji kongresni resort i Condé Nast Johansens nagradu za izvrsnost u kategoriji Best 

Destination Spa Hotela Bellevue, posebnu nagradu žirija u kategoriji Innovative Spa&Health Resort Destination, 

međunarodnu nagradu Darc Awards za projekt morske rasvjete uvale Čikat te Brand Leader Award 2016 za 

izuzetan doprinos turističkom tržištu. Posljednje u nizu pristiglih priznanja pristiglo je japanskom restoranu 

Matsunoki Hotela Bellevue, koji je svojom raznovrsnom ponudom osvojio hrvatske i strane turiste i zaslužio 

priznanje Turističke zajednice Grada Malog Lošinja u kategoriji Inovacije u turističkoj ponudi za 2018. 

Posebno mjesto među priznanjima zauzimaju i TripAdvisorovi Certifikati izvrsnosti. Dobitnici Certifikata 

izvrsnosti najvećeg svjetskog turističkog portala za planiranje putovanja i rezervaciju smještaja od 2013. pa sve 

do danas su Vitality Hotel Punta i Family Hotel Vespera. Certifikat je 2017. ponovno dodijeljen i Hotelu Aurora, 

nakon što je bio nositelj certifikata četiri godine zaredom od 2012. do 2015., dok su se zbog visokokvalitetne 

usluge prema recenzijama gostiju među dobitnicima TripAdvisorovog Certifikata izvrsnosti za 2017. našli i Hotel 

Bellevue, Boutique Hotel Alhambra te restoran Lanterna Grill. 



 

  

Nizu pristiglih nagrada valja pridodati i World Luxury Hotel Awards 2016. u kategorijama najboljeg luksuznog 

hotela za medeni mjesec, čiji je nositelj Hotel Bellevue, te najboljeg luksuznog boutique hotela kojim je 

nagrađen Boutique Hotel Alhambra, prestižnu Wellness Travel Award – Spafinder Wellness 365™, kao i 

dvostruku godišnju nagradu „TripAdvisor Travellers’ Choice Awards for Hotels”. Posljednja u nizu nagrada 

Boutique Hotelu Alhambra je Meetings Star Award 2018., kojom je Alhambra nagrađena kao najbolji hotel u 

kategoriji Best Boutique Meeting Hotels u 2018. 

Ključni projekti – dodatno pozicioniranje na svjetskoj turističkoj karti 

Unaprjeđenje usluge i ponude, stvaranje dodatnog izvan hotelskog sadržaja te time produženje turističke 

sezone neki su od naših strateških ciljeva. Kako bi otok Lošinj svojom ponudom ostvario komparativnu prednost 

te se istaknuo među konkurencijom, u nadolazećem razdoblju planira se nekoliko ključnih projekata: uređenje 

šetnice s novom infrastrukturom u uvali Čikat rekonstrukcija Hotela Helios i okolnih vila, rekonstrukcija zračne 

luke Mali Lošinj, izgradnja Eco golf resorta te realizacija projekta nove marine.  

Proširenje zračne luke Mali Lošinj 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Ostvarivanju strateških ciljeva pridonijet će i planirana rekonstrukcija i proširenje Zračnog pristaništa Mali Lošinj, 

koje će omogućiti lakšu dostupnost destinaciji svim posjetiteljima. Cilj rekonstrukcije postojeće zračne luke u 

Malom Lošinju jest omogućiti cjelogodišnji, brži i lakši dolazak stranih gostiju, posebice onih s ključnih tržišta, na 

Lošinj koji je zbog svog geografskog položaja zapravo avio destinacija. Projekt uključuje proširenje piste na 

1.800 metara te izgradnju nove zgrade pristaniša, čime će na Lošinj moći slijetati zrakoplovi kapaciteta do 180 

putnika.  



 

  

Treba istaknuti kako u sklopu mogućnosti zračne luke u ovom trenutku LH&V svojim gostima pruža mogućnost 

avio-taxi usluge zrakoplovom Beechcraft King Air C90B koji može prevesti šest putnika te zrakoplovom Piper i 

Cessna koji mogu prevesti do tri putnika. Letovi se organiziraju na upit iz domaćih i stranih zračnih luka.  

Izgradnja resorta Helios 

U narednom razdoblju predviđa se početak rekonstrukcije i obnove postojećeg Hotela Helios, koji je također 

smješten u park šumi Čikat. Riječ je o hotelu koji je izgrađen 60-ih godina te je svojevremeno bio perjanica 

lošinjskog turizma. U planu je Hotelu Helios vratiti stari sjaj i izgraditi resort koji će svojom holističkom ponudom 

i konceptom suživota s prirodom ponuditi potpuno novu dimenziju odmora. Također, uz rekonstrukciju hotela 

planira se i obnova okolnih vila koje će također pratiti holistički koncept.  

Eco Golf Resort 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

Cilj projekta izgradnje Eco golf resorta na lokaciji Matalda na otoku Cresu je uređenje vrhunskih golf igrališta za 

goste koji će boraviti u postojećim hotelima, a od kojih će dio biti smješten na samoj lokaciji. S obzirom na klimu, 

golf će se na Mataldi moći igrati kroz cijelu godinu, što će u konačnici omogućiti i nova zapošljavanja lokalnog 

stanovništva. Na taj način će se pokrenuti cjelogodišnje poslovanje sveukupne destinacije Lošinja, a izgradnjom 

dvaju championship golf terena s 18 rupa omogućit će se domaćinstvo velikih svjetskih golf turnira. Također, 

zbog svoje lokacije, dizajna igrališta kojeg potpisuje Ernie Els i planirane izgradnje uz minimalne intervencije u 

prirodi i provedbu najstrožih mjera zaštite okoliša, Matalda će biti jedna od najprepoznatljivijih golf lokacija na 

svijetu, čime će se Lošinj dodatno pozicionirati na svjetskoj karti top destinacija.  

 



 

  

Realizacija nove marine 

Uz navedene projekte u planu je realizacija projekta nove marine i popratnih sadržaja u Malom Lošinju što će 

donijeti potpuno novu perspektivu lošinjskom turizmu. Nova marina neće samo donijeti povećanje broja vezova, 

već će zbog novih sadržaja otok Lošinj, koji je geografski na odličnoj lokaciji na sjevernom Jadranu, postati 

nezaobilazna meta nautičara. 

  



 

  

 

Lošinj Hotels & Villas social media kit 

 

 

OUR #HASHTAGS 

#losinjhotels #bellevuelosinj #alhambralosinj 

#puntalosinj #auroralosinj #vesperalosinj 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

@losinj.hotels 

@hotel.bellevue.losinj 

@hotel.alhambra.losinj 

@hotel.aurora.losinj 

@family.hotel.vespera 

@vitality.hotel.punta 

@losinjhotels 

@bellevuelosinj 

@boutiquehotelalhambra 

   

@losinjhotels LH&V Blog Losinj Hotels & Villas 
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